



В Саратовской области завершено расследование уголовного дела о ДТП, в результате которого погиб ребенок и пострадали две женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а», ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 15 февраля 2020 года, около 21 часа, водитель автомобиля «ВАЗ 21093», находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался по автодороге Тамбов-Саратов в Татищевском районе в сторону города Саратова. Управляя автомобилем в условиях ограниченной видимости, обусловленной темным временем суток, со скоростью, которая не соответствовала дорожным и метеорологическим условиям и не позволяла осуществлять постоянный контроль за дорожной обстановкой, водитель выехал на полосу встречного движения и, в результате нарушения ПДД, допустил столкновение с автомобилем «LADA VESTA». В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных травм скончался 5-месячный пассажир автомобиля «ВАЗ 21093». Кроме того, 26-летняя пассажирка автомобиля «ВАЗ 21093» и 33-летняя пассажирка автомобиля «LADA VESTA» получили телесные повреждения, причинившие тяжкий вред их здоровью.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в содеянном.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение водителем инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501272>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
